

## 晓雯音乐学校小记者作文集锦

## 认不清假老鼠的淘淘

我喜欢的动物很多，有可爱的小白兔、机智的小狗、漂亮的白鹅、温柔的小羊、会唱歌的鸟儿……但我最喜欢的，还是淘气、可爱、机灵的小花猫。

奶奶家养着一只漂亮的花猫，水汪汪的大眼睛，尖尖的耳朵，白白的爪子，身上长着花纹，和《笑猫日记》里的虎皮猫有几分相像。

发生在它身上的事很多，可是，比起它那次

的“光荣事迹”，都还算不了什么。

那一次，我去奶奶家玩，我一进门就看见她在批评小猫。原来，奶奶把一只面团做的“老鼠”不小心掉到地上，可小花猫当真了，它以为那是老鼠。它又蹦又跳，一不小心，四爪按在了染料上，弄的地板上到处是“梅花”。

这个周末，我又到奶奶家玩，我拿出一只玩具“老鼠”，上好发条，放在

地上。“老鼠”跑了起来，小花猫又是扑又是咬，又是滚又是跑，弄得满身是土。当她知道这是假老鼠，立即向我走来，拱起背，发出不满的声音。幸好，这时一只真老鼠吸引了它，要不我得被它抓两下了。

忘了告诉你们，这只小花猫叫淘淘，如果喜欢，你就记住它吧！

(朱楷锐)

指导老师:夏菲

## 湿地公园的四季歌

我去过的地方有很多，有长城、大海、东平湖……可我印象最深的还是湿地公园。湿地公园在肥城的西部，是肥城最大的公园，那里风景优美，也是小朋友的好去处。

春天，公园里的景色非常美丽，小草悄悄长出嫩芽，树木抽出新的枝

条，长出嫩绿的叶子；河里的冰融化了，欢快地流淌着，在微风的吹拂下泛起了一层层的波浪。

夏天，树木长得郁郁葱葱，到处开满鲜花，有红的、黄的、白的、粉的、紫的……小草好像为大地铺了一层绿色的地毡。河里开满荷花，一阵风吹来，会闻到淡淡的清香。河里的小鱼小虾在河里快乐地玩耍……

秋天，树上的叶子都变成金黄色，风一吹像一

只只飞舞的蝴蝶，纷纷扬扬从空中飞下来，给大地铺了一层金黄色的地毡。

冬天，树叶都凋谢了，树上积满厚厚的白雪，河水也被封得严严实实，小草换上雪白的棉衣，漂亮极了，远远望去就像走进一个银色的世界……

湿地公园一年四季景色诱人，我喜欢它。

(房梦婷)

指导老师:江凤玲

## 小白，我很舍不得你

我喜欢的小动物很多，其中我最喜欢的是小狗。

在我五岁生日的时候，爸爸给我买了一只小狗作为我的生日礼物。它浑身上下毛雪白雪白的，没有一点儿杂色，所以我给它取了个名字：小白。

我是它的主人，它总是形影不离地跟着我，是我忠实的小伙伴。它很调皮但是给我带来很多快乐。它像是一个淘气的小孩子，我家的一个拳头大小的软皮球，成了它最喜欢的玩具。

有一次，它用嘴叼

着皮球从客厅跑到卧室，又跑回来，来回四五趟。它的小脚掌敲打在地板上很响。它跑累了，趴在我的脚丫旁开始休息，呼吸均匀，肚子一鼓一鼓的，还时常睁开眼睛偷看我，一副很惬意的样子。

后来，爸爸妈妈怕它影响邻居休息，就把它送到奶奶家。那一天我哭了，后来一有时间，我就央求爸爸妈妈带我去看它，真得很舍不得它。

(陈雅琦)

指导老师:吴玲玲

## 风妈妈的四个“女儿”

风妈妈有四个女儿，分别是春风、夏风、秋风和台风，她们都长大了。一天，妈妈说：“你们都长大了，该出去帮人类做些事情了。”

第一个出场的是春风，她是个温柔的姑娘，只见她鼓起小嘴轻轻地吹啊，于是小河的冰融化了，万物复苏，鸟语花香，小草又从泥土里探出头来……妈妈笑了。

第二个出场的是夏风，她是个善解人意的姑娘。炎热的夏天，人们汗流浃背，丝丝凉风吹过，立刻就让人觉得特别舒服！妈妈满意地点点头。

第三个出场的是秋风，她是个勤劳的姑娘，你看她吹啊吹啊，一会儿把稻子吹

熟了；一会儿把积雨云吹走了；一会儿又把果园里的果子吹熟了，使得果园里清香四溢，受到了农民伯伯的夸奖。

看到三个姐姐做得这么好，又都得到妈妈的夸奖，台风开始坐不住了，她偷偷地跑到大海边，疯狂地吹啊吹，吹起的海浪把几艘渔船都掀翻了，可她还不知道错，仍然继续兴风作浪。妈妈知道后生气极了，罚她永远留在大海上……

朋友们，知道吗？做什么事情都不能心急哦。因为，心急吃不了热豆腐，更不应该不告诉父母就乱跑出去，这样很危险！

(黄凯鑫)

指导老师:夏菲

## 致环卫工人

每当我漫步在洁净的街道，呼吸着新鲜的空气，尽情享受环境带来的愉悦时，不禁会想起你们——美丽环境的守护者。你们挥舞着扫帚，裹挟着尘土，走遍大街小巷的每一个角落，留给路人的是清爽整洁的地面，你们辛苦劳作的一幕幕，浮现在我眼前……

炎炎夏日，当我们躲在遮阳伞下吃着雪糕仍觉酷热难耐时，你们却推着清洁车，头顶烈日，脚踏热土，一丝不苟清扫街道，那种蚊蝇成群、臭气熏天的垃圾池，经过你们的精心打扫，马上便“面目全非”焕然一新。

深秋时节，树叶犹如天女散花般飘落，这时的你们比平时更忙，不厌其烦地收拢一片片调皮的树叶，让它们落叶归根——重回大树母亲的怀抱。

寒冷冬天，当我们还沉浸在温暖的睡梦中时，你们早已冒着严寒奔赴工作岗位。所谓

日出而作，日落而息的生活规律你们享受不到。下雪了，为了车辆的安全出行，你们要比以往起得更早，清除积雪，为上班族拓出一条平安大道。

当然，你们做的还远不止这些……虽然你们满身尘土，却把洁净留给他，正是你们的默默耕耘，才令整座城市焕发出如花的容颜，也正是你们的辛勤付出，我们才有幸成为“国家园林城市”的市民。作为一名小学生，我会努力做一名环保小卫士，同你们一道，共同维护我们的美丽环境！

(董文慧)

指导老师:江凤玲



来自澳大利亚的英语教育专业品牌 4—18岁一站式英语教学服务

## 史迪克口语班

实验班3小时×18次  
普通班2小时×18次

## 音标入门级

课程设置: 2小时×16次

## 小升初衔接班

课程设置: 2小时×18次

## 初中语法强化班

课程设置: 3小时×10次

## 澳美2013暑假 欢乐行

## 周周不同主题，快乐一个暑假！

暑假来了，你还在犹豫徘徊吗？

—学习？好不容易到假期该放松玩乐一下了？

—娱乐？别人都学，自己玩不踏实！

澳美—你身边的教育专家为你准备好了“暑假欢乐行”夏令营



澳美总校: 双龙池东泰氏商务中心4楼 8208847 澳美分校: 文化路西段欣欣家园东邻 6366680